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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-07/PNLC-000111, relativa a solicitud al Gobierno 
central para promover la ilegalización de ANV

Presentada por el G.P. Andalucista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

1.4.9 CONVOCATORIAS

1.4.9.2 Solicitudes de comparecencia en Comisión

7-07/APC-000128, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera para la Igualdad y Bienestar Social ante la 
Comisión de Igualdad y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre las actuaciones que va a llevar a cabo, en 2007, 
en materia de dependencia, así como los recursos presu-
puestarios disponibles para ello

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Decaída al ser idéntica a la Solicitud de Comparecencia en Ple-
no 7-07/APP-000028, debatida en la sesión plenaria celebrada 
los días 2 y 3 de mayo de 2007
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

7-07/APC-000225, Solicitud de comparecencia del Con-
sejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar de las gestiones que ha realizado y piensa realizar 
para resolver la situación por la que atraviesa la empresa 
Delphi

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía.
Decaída al ser idéntica a la Solicitud de Comparecencia en Ple-
no 7-07/APP-000059, debatida en la sesión plenaria celebrada 
los días 2 y 3 de mayo de 2007
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

1. TRAMITACIÓN CERRADA
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2.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

7-07/PNLC-000109, relativa a estudio hidrogeológico, 
gestión y regularización del acuífero “Carbonatados 
La Loma” en la provincia de Jaén

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley en 
la Comisión de Medio Ambiente, relativa a estudio hidrogeológico, 
gestión y regularización del acuífero “Carbonatados La Loma” en la 
provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comarca de La Loma, en la provincia de Jaén, existe un 
acuífero subterráneo denominado “Acuífero Carbonatados La 
Loma”, del que se han ido produciendo extracciones de agua para 
riego sobre todo de olivar, aunque también para el consumo de 
algunos pueblos o de refuerzo.

La superficie total del acuífero jurásico sería de unos 878 Km 
cuadrados; un acuífero que podría tener un sistema de alimen-
tación fundamental por infiltración de aguas de lluvia sobre sus 
afloramientos permeables de unos 50 Hm cúbicos al año y, en 
menor medida, por la filtración de escorrentías superficiales del 
río Guadalimar.

El número de hectáreas que se riegan con el agua de este acuífe-
ro puede estar en unas 35.000, de las cuales que dispongan de con-

cesión por parte de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir 
puede que sólo sean en torno al 30%.

Hasta hace un tiempo se estaba concediendo autorización tem-
poral a aquellas solicitudes de concesión nuevas, hasta que se han 
dejado de dar dichas autorizaciones y es probable que en torno a 
250 comunidades de regantes sean las que gestionan las extraccio-
nes de las aguas de este acuífero.

Todo este proceso ha provocado la reducción importante del 
nivel del acuífero, que sin duda necesita una regulación para las 
extracciones en el futuro.

No cabe duda de que el sistema de riego de esta cantidad de 
hectáreas ha generado el incremento de la producción del olivar 
afectado y por lo tanto ha servido para mejorar las rentas de los 
agricultores, pero a la vez el sistema de gestión de las extracciones 
no es el más adecuado.

Los propietarios de en torno a unas 26.000 hectáreas se han 
organizado en una comunidad de usuarios, que pretenden que se 
regularicen los sondeos que existen y se haga una norma que regule 
las extracciones.

En cualquier caso, es necesario que se produzca la elaboración 
de un estudio sobre este acuífero que evidencie la situación del mis-
mo, la capacidad posible de recursos hídricos, el nivel de explota-
ción, los sondeos que existen y que extraen del acuífero, el destino y 
uso del agua, los sondeos que tienen concesión y las autorizaciones 
administrativas pertinentes, y así permitir conocer la dimensión de 
este asunto.

Una vez se disponga de ese estudio se debe proceder a la elabo-
ración, aprobación y puesta en marcha de una normativa que sirva 
para regular el sistema de gestión de la explotación y extracciones 
del acuífero, los mecanismos de recarga del mismo, regularizar los 
sondeos que existen y que sean posibles para poner en marcha los 
controles necesarios que impidan la sobre-explotación e impidan 
nuevos sondeos. Las concesiones que finalmente haya que hacer 
a cada comunidad de regantes y que sean posibles por las disponi-
bilidad de recursos han de hacerse con criterios de equidad; de tal 
forma que no haya comunidades que tengan un caudal concedido 
mayor que otras, y que en todo caso se tengan en cuenta criterios 
de carácter social y de las características del terreno para dichas 
concesiones.

Para la gestión de estas normativas de regulación y gestión de 
los recursos del acuífero, se debe procurar la participación de los 
agricultores, para lo que se debe de promover la creación de una 
comunidad de usuarios del acuífero, comunidades de regantes y 
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asociaciones de CC. RR. intermedias por municipios, que han de ser 
interlocutores ante la Administración competente.

Es bien conocido que las competencias en esta materia, hasta 
este momento, las tiene el Ministerio de Medio Ambiente en su 
organismo dependiente la CHG, pero también es conocido que es 
una de las competencias nuevas que contempla el recién aprobado 
Estatuto de Autonomía para Andalucía, que se deben transferir a la 
Junta de Andalucía y que ya se está trabajando en este asunto.

Por lo que el Gobierno de la Junta de Andalucía debe de promo-
ver, junto a la CHG, la elaboración del mencionado informe y las 
normativas que han de regular el desarrollo de todo lo anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de 
la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, 
en el marco del proceso de transferencias de las competencias para 
la gestión de la CHG previsto en el Estatuto de Autonomía para 
Andalucía, promueva, en colaboración con dicho organismo, con 
los ayuntamientos afectados por el acuífero y con la comunidad de 
usuarios creada, la elaboración definitiva del estudio hidrogeológico 
sobre este acuífero y la aprobación de una normativa que regule el 
sistema de extracciones del mismo, la regularización posible de los 
sondeos existentes, la gestión de los recursos hídricos y la participa-
ción de los regantes a través de la comunidad de usuarios en todo 
el proceso.

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2007.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-07/PNLC-000110, relativa a creación de una plaza 
fija de pediatría en Torreperogil y otra en Sabiote 
(Jaén)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en la Comisión de Salud, relativa a creación de una plaza fija de 
pediatría en Torreperogil y otra en Sabiote (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El censo de niños y niñas en edad de asistencia de médico pe-
diatra, de 0 a 14 años, en los municipios de Sabiote y Torreperogil 
es de más de 1700, sin embargo sólo existe un pediatra compartido 
para estos dos municipios, incluso hay días en que no asiste a las 
consultas porque tiene que atender otras asistencias, pero además 
cuando se producen las vacaciones o ausencias justificadas no se 
cubre la plaza.

Es un servicio que ha sido calificado como insuficiente, porque 
solo puede prestar atención a las urgencias y resulta imposible dado 
el escaso tiempo de asistencia aplicar debidamente el programa del 
“Niño sano”.

Una situación que provoca una precariedad en el servicio en los 
dos municipios, que ha generado la protesta de las madres y padres 
y colectivos sociales, que incluso han promovido una campaña de 
recogida de firmas tanto en Torreperogil como en Sabiote, exigiendo 
la creación de una plaza fija de pediatría en cada municipio.

Las familias se ven obligadas a tener que acudir a consultas 
privadas, ante las carencias que existen en el distrito sanitario al 
que pertenecen Jaén Nordeste. Se ha dado la circunstancia de que 
el Alcalde de Sabiote, que ha reconocido la precariedad del servicio, 
se ha prestado a cubrir desde el Ayuntamiento la contratación de 
un pediatra, probablemente por la proximidad de las elecciones 
municipales.

Hemos podido comprobar que en todos los municipios que 
están afectados por el distrito sanitario existe el problema por la 
falta de suficientes pediatras, siendo esta la razón de fondo de esta 
precariedad, lo que obliga a la creación de algunas plazas más en los 
municipios afectados por el distrito, y así permitir descargar algunas 
consultas y mejorar el servicio.

Es el Gobierno quien tiene la responsabilidad de resolver este 
problema con la creación de más plazas de pediatría, y en este caso 
concreto dando respuesta urgente a las exigencias de al menos estos 
dos municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de 
la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aten-
der las demandas de padres y madres de los municipios de Sabiote 

Pág. núm. 36.314 Andalucía, 18 de mayo de 2007 BOPA núm. 666

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 666 Andalucía, 18 de mayo de 2007 Pág. núm. 36.315

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



y Torreperogil y de los respectivos ayuntamientos con la creación 
de manera urgente de la plaza fija de médico pediatra en cada uno 
de ellos.

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-07/POC-000220, relativa a previsiones del Gobierno 
para solucionar el problema de emigración que sufren 
los/as trabajadores/as de Jódar (Jaén) y facilitar el ac-
ceso a la tierra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a previsiones del Gobier-
no para solucionar el problema de emigración que sufren los/as 
trabajadores/as de Jódar (Jaén) y facilitar el acceso a la tierra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los/as trabajadores/as del municipio de Jódar se siguen viendo 
obligados a emigrar en campañas de recolección agraria. En este 
momento hay en Navarra unas 700 personas en la campaña del 

espárrago. Desde marzo hasta mediados de junio estarán en esta 
actividad y muchos de ellos irán a la vendimia en septiembre.

Estos/as trabajadores/as se tienen que llevar a sus hijos e hijas 
con ellos, lo que sin duda es un problema para su escolarización y 
para el éxito del curso escolar de estos niños y niñas.

Mientras esto ocurre, en pleno siglo XXI, sigue habiendo una 
estructura de la propiedad de la tierra que permite cada vez una 
mayor concentración de la propiedad.

El Consejero de Agricultura y Pesca se ha comprometido en al-
guna ocasión a facilitar tierra a estos jornaleros para posibilitar que 
puedan trabajar en su pueblo y no tener que emigrar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Gobierno resolver este problema, procu-
rando empleo a estos/as trabajadores/as, evitando que tengan que 
emigrar y facilitándoles el acceso a la tierra?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-07/POC-000221, relativa a zonas o sectores cuyo de-
sarrollo urbanístico se declara de interés subregional, 
comarcal o autonómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
zonas o sectores cuyo desarrollo urbanístico se declara de interés 
subregional, comarcal o autonómico.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consideración por parte de esa Consejería de zonas o sectores 
cuyo desarrollo urbanístico sea de interés subregional, comarcal o 
autonómico está causando gran incertidumbre en los ayuntamien-
tos de Andalucía ante la ausencia de criterios y documentos claros 
de referencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son, para cada una de las provincias de Andalucía, las 
zonas o sectores declarados ya de interés subregional, comarcal o 
autonómico, y cuáles son las que tienen prevista próximamente 
su declaración o consideración como tales, indicando en todos 
los casos y para cada uno de ellos su uso urbanístico (residencial, 
industrial, terciario, etc.)?

¿Cuál es el procedimiento establecido para la consideración 
oficial de una zona o sector como de interés subregional, comarcal 
o autonómico?

¿Cuáles son los efectos prácticos de la declaración de una zona o 
sector como de interés subregional, comarcal o autonómico?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-07/POC-000222, relativa a subsistemas intr@ y 
medi@

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Palacios de Haro y 
Dña. Francisca Medina Teva, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de las Admi-
nistraciones Públicas
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Palacios de Haro y Dña. Francisca 
Medina Teva, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a subsistemas intr@ y medi@.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Justicia y Administración Pública ha anunciado 
que su departamento ha puesto en marcha una serie de acciones 
para modernizar la gestión derivada de la ejecución de medidas ju-
diciales a menores infractores, comenzando a implantar una serie 
de herramientas tecnológicas que asegurarán la implantación del 
expediente único del menor y que facilitará el acceso de todos los 
profesionales implicados en la Justicia juvenil a la información del 
menor de forma segura y eficaz.

La titular de Justicia detalló que la Consejería, en colaboración 
con otras entidades públicas y privadas, ha diseñado el subsistema 
‘intr@’, que ya está finalizado y se está implantando en los centros 
de internamiento, mientras que el subsistema de medio abierto 
‘medí@’ se desarrollará este año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el diseño de estos subsistemas y qué gestiones 
van a permitir en el área de reforma juvenil?

Sevilla, 4 de mayo de 2007.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Rocío Palacios de Haro y
Francisca Medina Teva.

7-07/POC-000223, relativa a jornadas sobre el código 
ético de la edificación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Palacios de Haro y 
Dña. Francisca Medina Teva, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Palacios de Haro y Dña. Francisca 
Medina Teva, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a jornadas sobre el código ético 
de la edificación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Justicia y Administración Pública inauguró, 
el pasado 26 de abril, junto a la Consejera de Obras Públicas y 
Transportes, las VI Jornadas del Consejo General del Poder Judicial 
y el Consejo Superior de Colegios de Arquitectos de España, que 
reunieron, en Granada durante tres días, a más de 300 juristas y 
arquitectos, con el objetivo de analizar la Ley de Ordenación de la 
Edificación y el Código Técnico de la Edificación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué objetivo se pretende conseguir con la celebración de esas 
jornadas?

¿Qué valoración hace la señora Consejera?

Sevilla, 4 de mayo de 2007.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Rocío Palacios de Haro y
Francisca Medina Teva.

7-07/POC-000224, relativa a ayudas para mejoras de 
la red de bibliotecas en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Concepción Ramírez Marín y 
Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Concepción Ramírez Marín y Dña. María 
del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a ayudas para mejoras de 
la red de bibliotecas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos de estas subvenciones?
¿Qué presupuesto se ha destinado para estas mejoras en el año 

2006?

Sevilla, 7 de mayo de 2007.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Concepción Ramírez Marín y
María del Pilar Gómez Casero.

7-07/POC-000225, relativa a enfermedades profesio-
nales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
enfermedades profesionales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato Comisiones Obreras ha hecho público un informe 
por el que calcula que en Andalucía no se declaran casi el 83% de 
las enfermedades laborales, no apareciendo el impacto de estas 
enfermedades en los registros oficiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones realiza la Consejería de Empleo en el control y 
registro de las enfermedades de origen laboral en Andalucía?

¿Qué incidencia tienen estas enfermedades en Andalucía y qué 
número de trabajadores y trabajadoras se ven afectados?

¿Qué actuaciones específicas realiza la Consejería de Empleo 
para el control y mejora de la salud laboral de estas enfermedades 
profesionales?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-07/POC-000226, relativa a aplicación en Andalucía 
de la Ley Reguladora de la Subcontratación en el sec-
tor de la construcción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
aplicación en Andalucía de la Ley Reguladora de la Subcontratación 
en el sector de la construcción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Reguladora de la Subcontratación en el sector de la cons-
trucción que entró en vigor el día 19 de abril de 2007, según un 
informe público realizado por la Unión General de Trabajadores de 
Andalucía, posibilitará la expulsión del mercado laboral de 10.000 
empresas del sector.

Una de las medidas que se plantean es la creación de un registro 
de empresas acreditadas que cumplan los requisitos expresados en 
esta ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo afectará a las empresas andaluzas y a sus trabajadores 
y trabajadoras andaluzas la aplicación de esta Ley de Subcontrata-
ción?

¿Cuántas empresas podrían ser expulsadas del mercado laboral 
con la aplicación de esta ley, y en qué situación quedarían sus tra-
bajadores?

¿Qué medidas de información y aplicación de esta ley en 
Andalucía piensa abordar el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-07/PE-001139, relativa a deterioro de la antigua 
carretera Málaga-Sevilla, en el tramo A-7280 Mollina, 
Humilladero y Fuente de Piedra, que transcurre para-
lelo a la A-92

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deterioro de la antigua 
carretera Málaga-Sevilla, en el tramo A-7280 Mollina, Humilladero y 
Fuente de Piedra, que transcurre paralelo a la A-92.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la ejecución de las obras de la A-92, en paralelo a ésta discu-
rre la antigua carretera, actual A-7280, que une a las poblaciones de 
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Mollina, Humilladero y Fuente de Piedra, y que cumple funciones 
de vía auxiliar de la autovía. El estado de conservación de dicha ca-
rretera presenta notable deterioro y numerosos baches.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería la situación de deterioro que presenta la 
carretera A-7280 Mollina-Humilladero-Fuente de Piedra, que trans-
curre paralela a la A-92?

¿Tiene previsto la Consejería arreglar y hacer las obras necesarias 
en dicha carretera? En caso afirmativo, ¿cuándo?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-07/PE-001140, relativa a actuaciones del Gobierno 
en relación con el vertedero de escombros en Jabal-
quinto (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a actuaciones del Gobierno en relación 
con el vertedero de escombros en Jabalquinto (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mismo casco urbano de Jabalquinto, en la avenida de 
Andalucía, existe un vertedero de escombros incontrolado en el que 
se vierte de todo, incluido los residuos de lodos de alguna almazara, 
situación esta bastante degradante del entorno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Gobierno para controlar esta 
situación, impedir estos vertidos y recuperar el entorno?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-07/PE-001141, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la ejecución de la promoción de las 25 viviendas, 
que desde hace un año están paradas en Jabalquinto 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones del Gobier-
no para la ejecución de la promoción de las 25 viviendas, que desde 
hace un año están paradas en Jabalquinto (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace más de un año que las obras de la promoción de 25 
viviendas de la Junta de Andalucía están paradas, debiendo ya ha-
berse terminado las mismas y adjudicadas a los vecinos que tienen 
derecho a ellas.

Nadie da explicaciones de esta situación y es bueno que se co-
nozca lo que está pasando, pero sobre todo el proceso que se va a 
emprender para terminar de ejecutar las obras y los plazos previstos 
para la adjudicación y entrega de las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

Pág. núm. 36.318 Andalucía, 18 de mayo de 2007 BOPA núm. 666

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 666 Andalucía, 18 de mayo de 2007 Pág. núm. 36.319

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno para terminar estas 
viviendas, plazos de adjudicación y entrega de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-07/PE-001142, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la construcción de la estación depuradora de 
aguas residuales en Jabalquinto (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a actuaciones del Gobierno para la construc-
ción de la estación depuradora de aguas residuales en Jabalquinto 
(Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la construcción de 
la EDAR en Jabalquinto, y los plazos en todo el proceso?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-07/PE-001143, relativa a arreglo de caminos rurales 
en Jabalquinto (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a arreglo de caminos rurales en 
Jabalquinto (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Jabalquinto tiene su base económica en la agri-
cultura de lo que vive una buena parte su población. Fundamen-
talmente hay cultivo de olivar, pero también otras producciones de 
vega, como espárrago, etc.

Sin embargo, los caminos rurales desde que se arreglaron hace 
unos pocos de años, no se han continuado arreglando y el estado de 
los mismos es de gran deterioro.

Una situación que crea dificultades en las actividades agrícolas y 
muchos problemas en el transporte de vehículos y maquinaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para el arreglo de los 
caminos rurales en este municipio?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.
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7-07/PE-001144, relativa a zonas o sectores cuyo desa-
rrollo urbanístico se declara de interés subregional, 
comarcal o autonómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a zonas o sectores cuyo 
desarrollo urbanístico se declara de interés subregional, comarcal 
o autonómico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consideración por parte de esa Consejería de zonas o sectores 
cuyo desarrollo urbanístico sea de interés subregional, comarcal o 
autonómico está causando gran incertidumbre en los ayuntamien-
tos de Andalucía ante la ausencia de criterios y documentos claros 
de referencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son, para cada una de las provincias de Andalucía, las 
zonas o sectores declarados ya de interés subregional, comarcal 
o autonómico y cuáles son las que tienen prevista próximamente 
su declaración o consideración como tales, indicando en todos los 
casos y para cada uno de ellos su uso urbanístico (residencial, in-
dustrial, terciario, etc.)?

¿Cuál es el procedimiento establecido para la consideración 
oficial de una zona o sector de interés subregional, comarcal o 
autonómico?

¿Cuáles son los efectos prácticos de la declaración de una zona o 
sector de interés subregional, comarcal o autonómico?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-07/PE-001145, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayu-
das para la creación de espacios de ocio en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la pro-
vincia de Almería a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001146, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
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siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayu-
das para la creación de espacios de ocio en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la 
provincia de Cádiz a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001147, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas para la creación de espacios de ocio en la provincia de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la pro-
vincia de Córdoba a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001148, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas para la creación de espacios de ocio en la provincia de 
Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la pro-
vincia de Granada a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001149, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayu-
das para la creación de espacios de ocio en la provincia de Huelva.
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la 
provincia de Huelva a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001150, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayu-
das para la creación de espacios de ocio en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la 
provincia de Málaga a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001151, relativa a ayudas para la creación de 
espacios de ocio en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayu-
das para la creación de espacios de ocio en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, desde el punto 
de vista presupuestario, para ayudar a los ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla a la puesta en marcha de espacios de ocio para 
los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

7-07/PE-001152, relativa a plazos para la puesta en 
servicio de alta velocidad ferroviaria en capitales 
andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a plazos para la puesta en servicio de alta 
velocidad ferroviaria en capitales andaluzas.
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PREGUNTA

¿En qué plazos considera el Consejo de Gobierno la puesta en 
servicio de la alta velocidad ferroviaria a las capitales andaluzas 
previsto en el PEIT 2005/2020, y para cuándo la conexión entre las 
capitales andaluzas entre sí?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-07/PE-001154, relativa a actuaciones de la Empre-
sa Gestión de Infraestructuras de Andalucía SA, en la 
N-432, a su paso por Loja (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
de la Empresa Gestión de Infraestructuras de Andalucía SA, en la 
N-432, a su paso por Loja (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Gestión de Infraestructuras de Andalucía SA ha 
licitado el concurso de obra de tratamiento urbano de la travesía de 
Loja (Granada), en la N-432 (avenida de Andalucía), por un importe 
de 1.768.481,90 euros, financiada con fondos de la Unión Europea, 
según aparece reflejado en el anuncio de 29 de marzo de 2007, 
publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía el día 17 
de abril de 2007.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha producido la cesión al Ayuntamiento de Loja (Granada) 
de este tramo de travesía?

¿Se ha actuado o piensa actuar en otros municipios de Andalu-
cía, y qué importe se ha destinado para otros tratamientos urbanos 
de travesías de los distintos municipios de Andalucía?

¿Cuántos fondos de la Unión Europea ha destinado la empresa 
Gestión de Infraestructuras de Andalucía S.A. (GIASA) en los últi-
mos cuatro años para tratamientos urbanos de travesías?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-07/PE-001155, relativa a cumplimiento de la Ley de 
Prevención de Riesgos Laborales en el hospital Reina 
Sofía de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cumplimiento 
de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales en el hospital Reina 
Sofía de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato Central Sindical Independiente y de Funcionarios 
(CSI-CSIF) ha presentado una denuncia ante la Inspección de Tra-
bajo y Seguridad Social por el incumplimiento de la Ley de Preven-
ción de Riesgos Laborales en el hospital Reina Sofía de Córdoba, en 
el apartado referente a la vigilancia de la salud de los más de 5.000 
trabajadores y trabajadoras de este centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones piensa realizar la Consejería de Salud, por sí o 
a través del Servicio Andaluz de Salud, para el cumplimiento de la 
Ley de Prevención de Riesgos Laborales en el hospital Reina Sofía 
de Córdoba?
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¿Qué actuaciones realiza en el citado centro para la vigilancia de 
la salud de los más de 5.000 trabajadores y trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-07/PE-001156, relativa a acuerdo marco para fo-
mentar la movilidad de los empleados públicos entre 
las administraciones públicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 9 de mayo de 2007

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a acuerdo mar-
co para fomentar la movilidad de los empleados públicos entre las 
administraciones públicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El principio de movilidad de los funcionarios públicos entre 
las Administraciones Públicas está expresamente recogido, con 
carácter de normativa básica, para lograr una mejor utilización de 
los recursos humanos del sector público así como la aspiración del 
personal de modificar su localidad de destino y las tareas que des-
empeña, con ese fin por el Ministerio de Administraciones Públicas 
se tiene previsto la posibilidad de la firma de un acuerdo marco por 
parte de las Comunidades Autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Justicia y Admi-
nistración Pública para la firma de este acuerdo para fomentar la 
movilidad de los empleados públicos entre las administraciones 
públicas?

¿Ha fomentado la Consejería de Justicia y Administración Pública 
esta movilidad y en qué casos se ha producido?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2007.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-07/APC-000234, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la 
Comisión correspondiente

Asunto: Informar acerca de los criterios de interpretación de las 
limitaciones de crecimiento del POTA y las zonas o sectores 
declarados de interés subregional, comarcal y autonómico

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

7-07/APC-000235, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Educación ante la Comisión de Educación

Asunto: Explicar las actividades que va a desarrollar la Consejería 
en los centros educativos andaluces para conmemorar el 80 
aniversario de la constitución del grupo poético del 27

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Ma-
ría Araceli Carrillo Pérez, Dña. Elia Rosa Maldonado Maldonado, 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, Dña. Raquel Arenal Catena y 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007
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7-07/APC-000236, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Régimen de la Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre la calidad de los servicios en la Administra-
ción de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Rocío 
Palacios de Haro, Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. Francisca 
Medina Teva, D. Fernando Manuel Martínez Vidal y D. Mariano Ruiz 
Cuadra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

7-07/APC-000237, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Justicia y Administración Pública ante 
la Comisión de Justicia y Régimen de la Administra-
ción Pública

Asunto: Informar sobre el cumplimiento del Plan de Infraestruc-
turas Judiciales 2002-2009 en la provincia de Córdoba y 
la demanda de nuevos órganos judiciales e incremento del 
personal 

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007

7-07/APC-000238, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Gobernación ante la Comisión de Coor-
dinación

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía para hacer frente a 
los cuantiosos daños materiales ocasionados por la fuerte 
tormenta del pasado viernes día 4 de mayo en numerosas 
viviendas, naves industriales y calles de la localidad de 
Lucena (Córdoba) 

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de mayo de 2007
Orden de publicación de 10 de mayo de 2007
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3. INFORMACIÓN
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